

日本出台2012年度《防卫白皮书》妄称中国的动向是地区的担忧事项,强调实现日美“机动防卫合作”

日白皮书再渲染中国威胁论

新华社东京7月31日电 日本政府31日上午召开内阁会议,批准了防卫大臣森本敏提交的2012年度《防卫白皮书》。白皮书妄称中国的动向是地区的担忧事项,强调实现日美“机动防卫合作”。

白皮书说,在与包括日本在内的周边国家的利益对立方面,中国采取了被认为是高压的对策。中国军队的装备状况、采购目标、国防预算详情及实现军事现代化的具体蓝图不明确,没有确保透明度。

白皮书还称,中国海军舰艇部队进出太平洋出现常态化,发生了中国

船只侵入“尖阁诸岛”(即我钓鱼岛及其附属岛屿)周边日本领海的事态。包括军事不透明在内,中国的动向已成为地区的担忧事项。

关于日美安保体制,白皮书说,日美防卫领导人去年10月达成共识,基于不确定的安全保障环境,两国将推进“机动防卫合作”,开展联合训练、警戒监视及共同使用设施。日美两国政府正在调整驻日美军整编计划,既维持日美同盟的遏制力,又减轻美军基地给冲绳造成的负担。

关于日本今年的防卫力量建设,白皮书说,日本将扎实地进行富有成

效的防卫力量建设,以构筑“机动防卫力量”。

关于朝鲜半岛局势,白皮书说,朝鲜增强了弹道导弹的能力,其核试验对日本的安全构成重大威胁。朝鲜的核武器计划在一定程度上取得了进展,不排除朝鲜在较短时间内实现核武器小型化和弹头化的可能性。

日本每年都出台《防卫白皮书》,阐述日本对周边安全环境的看法和日本的防卫政策。日本去年发表的《防卫白皮书》渲染“中国威胁论”,中方对此表示了强烈不满。

相关新闻

韩国政府抗议日本主张独岛主权

新华社首尔7月31日电 韩国外交部31日发表声明,强烈抗议日本政府发表的《防卫白皮书》主张对韩国领土独岛(日本称竹岛)拥有主权。

声明说,无论是从历史、地理还是国际法看,独岛已明确为韩国的固有领土,但日本政府在当天发表的《防卫白皮书》中对其提出不正当的主权要求,韩国政府对此表示强烈抗议并敦

促日方立即纠正。

声明还说,韩国政府再次向日方阐明,独岛作为韩国固有领土,韩国已经对其行使完全的领土主权,韩国不能容忍日本对独岛的任何主张。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积0.18平方公里。朝鲜、韩国、日本都宣布对该岛拥有主权。目前韩国实际控制这一岛屿。

反普京乐队成员或被判7年监禁

美国《华尔街日报》报道,俄罗斯一支反普京的朋克乐队于30日接受听证,3名女成员拒绝认罪。媒体认为,这场审判表明,俄罗斯政府对反政府人士的耐心正在减少。

“PussyRiot”女子乐队2月21日来到莫斯科救世主大教堂,5名成员戴着面具,打开扩音设备后唱起包罗万象神灵的歌曲。她们同时还演唱了反普京歌曲,并高喊反普京口号。乐队表演的视频被公布在互联网上。3月,警方根据“流氓行为”相关法律条款逮捕了3名参与者。如罪名成立,她们最高可被判7年监禁。

(据新闻晚报)

叙政府军与反对派武装在叙北部重镇激烈交战 阿勒颇之战左右叙利亚局势

国际观察

新华社大马士革7月31日电 7月31日,叙利亚政府军与反对派武装“叙利亚自由军”在叙北部重镇阿勒颇的激烈交战进入第十天。政府军投入重兵,试图清剿反对派武装,反对派则全力反击,目前双方仍僵持不下,战事甚至可能升级。

分析人士认为,无论对于叙政府还是对于反对派来说,阿勒颇之战都是关键之役,它决定着叙利亚未来战局乃至整个局势的走向。

阿勒颇是叙利亚的工业和商业重镇,对叙政府与反对派来说都有着重要意义。

一方面,政府军目前已掌握了对政治中心——首都大马士革的控制权,如果能够乘胜追击,夺下阿勒颇,将对恢复叙国内局势的稳定产生重大影响。在成功击退反对派武装对大马士革的进攻后,叙政府军22日开始在阿勒颇地区对反对派武装展开大规模进攻。另一方面,为了推翻巴沙尔政权,反对派武装则打算把阿勒颇变为“叙利亚

的班加西”,以效仿利比亚反对派去年把该国第二大城市班加西变为大本营,然后逐步推进,直至推翻卡扎菲政权的模式。此外,阿勒颇靠近叙北部土叙边境地区,反对派如果将其控制,那么大批武装人员与武器将源源不断进入叙利亚,参加到反对派与政府军的交战中。

观察人士认为,叙政府军虽然没有像在大马士革一样快速夺取阿勒颇之战的胜利,但反对派想将阿勒颇变为叙利亚“班加西”的计划也很难实现。

美“影院杀手”面临142项指控

据新华社洛杉矶7月30日电 美国科罗拉多州奥罗拉市影院枪击案30日再次开庭。检方对枪击案犯罪嫌疑人詹姆斯·霍姆斯提出正式起诉,指控其犯有包括一级谋杀在内的142项罪名。如果罪名成立,霍姆斯有可能面临死刑或终身监禁。

霍姆斯当天再次出现在科罗拉多州阿拉珀霍郡地区法院,仍然是一头蓬乱的橙色短发,身着暗红色衣服,戴着手铐,但他并不像首次出庭时表现得那么目光迷离。

整个询问时间不足1小时,约50名枪击案受害者及家属到场。法院当天在周边和屋顶均布置了警力。

美国国家谱网站发布研究发现 奥巴马祖上是美国首位黑奴?

美国国家谱网站Ancestry.com经过两年的研究发现,美国总统奥巴马的母亲虽然是白人,但却是美国第一位黑人奴隶约翰·庞奇的后代,而奥巴马则是庞奇的第11代曾孙。

这一发现证明,奥巴马的黑人血统可能不只来源于他的父亲,他的母亲也有黑人祖先。

据美国《纽约时报》报道,家谱学家花了两年的时间对奥巴马母亲斯坦利·安·邓纳姆的血统进行了研究,根据其家族的财产和婚姻记录顺藤摸瓜,最后发现,她可能是约翰·庞奇的后代。据《纽约时报》报道,庞奇的身世可以追溯到十七世纪中期,是美国最早的黑人奴隶之一。1640年,还是契约奴隶的庞奇从弗吉尼亚逃到马里兰州,随后他与另外两名白人奴隶一

起被抓获受审。三人中,只有他被判处终身不得脱离奴隶身份。一些历史学家由此将他认定为美国历史上首位法律认可的非洲裔奴隶,比弗吉尼亚州通过法律承认奴隶制还早了几年。

来自家谱网站的研究团队表示,虽然他们没有决定性的证据,但已有的发现是奥巴马和庞奇有血缘关系的“有力证据”。另外两名独立的家谱学家在接受《纽约时报》的采访时也表示,这些证据很充分。

研究小组发现,庞奇后来与一名白人女性生下了多个孩子。这名女性将自己的自由身份传给了孩子,并将他们的姓氏改成了邦奇,这个姓氏在奥巴马母亲家族的族谱中是存在的。

(据新闻晚报)

曾是第一张登陆主流时尚杂志的非白人面孔 82岁中葡混血超模现身纪录片



马查多

82岁的超级模特马查多最近出现在美国HBO电视网的纪录片中,讲述她作为第一个登上主流时尚杂志的非白人封面女郎的故事。

马查多的本命是诺丽·达索扎·马查多,父亲是葡萄牙人,母亲是中国人。她出生于中国上海,并在上海住到16岁。在进入时尚圈之后,为了更适应这个圈子,马查多将自己的名改成了“China(中国)”,发音为“齐娜”。

如今很多女性都会使用面霜,做发型,到了一定年纪还会接受整容手术。但马查多拒绝用这一切人工的手段来保持容貌,“过去,我没钱接受整容手术。我1962年就不做模特了,那时候我不需要整容。现在嘛,太晚了!”

1959年2月,马查多的照片出现在了《时尚芭莎》,她成了时尚杂志中第一个非白人面孔的封面女郎。在离开职业模特这个行当多年后,马查多于2010年又签了模特合约,成了世界上年龄最大的签约模特。

(据新闻晚报)

海南日报报业集团 专业会议场地对外出租

第一会议室

容纳 500-800 人
专业承接大型集会、晚会

第二会议室

容纳 80-110 人
专业承接培训、小型会议

贵宾接待、会议室

容纳 75 人
专业承接圆桌会议、高层会议

贵宾接待室

提供专业音响、投影、录音服务
会场免费提供安保、茶水服务

欢迎垂询

业务电话: 66810900 66810845

联系人: 郭先生 13976989018 李先生 13086098001 地址: 海南省海口市金盘路30号海南日报新闻大厦